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18 Μαρτίου 2016 
 

 

Διευθυντές/-ντριες 

Σχολείων Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης 

 

 

Θέμα: Λειτουργία Κοινότητας μάθησης μέσω Πλατφόρμας Μάθησης (Moodle), 

για την πορεία εφαρμογής των δεικτών επιτυχίας και των δεικτών 

επάρκειας κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά, 2015-2016 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, παρακαλώ να ενημερώσετε το προσωπικό του 

σχολείου σας, ότι έχει ετοιμασθεί από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, Πλατφόρμα 

Μάθησης (Moodle), μέσω της οποίας επιδιώκεται η ανάπτυξη και λειτουργία 

κοινοτήτων μάθησης για την εφαρμογή των δεικτών επάρκειας και των δεικτών 

επιτυχίας , ώστε μέσα από τη συλλογική συμμετοχή, την ανταλλαγή απόψεων και 

εμπειριών να προωθηθεί η συνεργασία και η μάθηση. 

 

Οι εκπαιδευτικοί έχουν τη δυνατότητα, μέσω της πλατφόρμας, να θέτουν, ανά 

μάθημα, συγκεκριμένα ερωτήματα/προβληματισμούς. Επίσης, οι εκπαιδευτικοί 

ενθαρρύνονται να μοιράζονται με άλλους εκπαιδευτικούς, ανά μάθημα, καλές 

πρακτικές που έχουν εφαρμόσει ή και εντοπίσει σχετικά με την εφαρμογή των 

δεικτών. 

 

Η πρόσβαση στην πλατφόρμα μάθησης γίνεται μέσω του συνδέσμου:  

http://elearn.pi.ac.cy/moodle3/course/index.php?categoryid=25 

  

Η πιο πάνω πλατφόρμα θα παρακολουθείται από την Ομάδα Αναλυτικών 

Προγραμμάτων του κάθε μαθήματος και θα δίνεται η ανάλογη ανατροφοδότηση 

στους εκπαιδευτικούς που θα υποβάλλουν απόψεις/παρατηρήσεις/ερωτήματα.  

 

 

  

http://elearn.pi.ac.cy/moodle3/course/index.php?categoryid=25
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Οι διαπιστώσεις που θα προκύψουν από την χρήση της πλατφόρμας, παράλληλα με 

τα άλλα εργαλεία παρακολούθησης της πορείας εφαρμογής των δεικτών, θα 

αξιοποιηθούν για την αναδιατύπωση και την αναδιαμόρφωση των δεικτών, στη βάση 

και των εισηγήσεων/παρατηρήσεων των ίδιων των εκπαιδευτικών.   

 

Όσοι εκπαιδευτικοί ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην Πλατφόρμα Μάθησης 

(Moodle), πρέπει να στείλουν στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (υπόψη κ. Παναγιώτας 

Χαραλάμπους, e-mail: charalambous.p@cyearn.pi.ac.cy) το αργότερο μέχρι τις 

31/3/2016, τα πιο κάτω στοιχεία επικοινωνίας τους, ώστε να τους δοθεί πρόσβαση 

στην πλατφόρμα. 

 

Βαθμίδα Εκπαίδευσης: 

Ειδικότητα (μόνο για εκπαιδευτικούς Μέσης Εκπ/σης): 

Ονοματεπώνυμο: 

Αριθμός φακέλου: 

E-mail: 

 

 

 

 

 

 

 

      Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 

                     Διευθύντρια 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Κοιν.: - Διευθυντή Δημοτικής Εκπαίδευσης 

- Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης 
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